Обавештење за  упис и тестирање ученика будућег првог  разреда школске 2021/22. године
Поштовани родитељи,


Апликација за електронско заказивање термина за проверу спремности за полазак у школу и упис ученика који крећу у први разред биће доступна родитељима у периоду од 22.03. до 28.05.2021. године. На апликацији еУпис родитељ може да закаже детету тестирање спремности за полазак у школу бирајући понуђене термине који ће бити на располагању /у нашој школи то ће бити термини уторком и четвртком у 9:00, 10:00 и 11:00 часова/. 


Уколико неко нема техничких могућности да тестирање закаже електронским путем, може позвати на телефон 0649890438 сваки дан, од првог априла у термину од 12:00 до 14:00 часова и заказати проверу спремности за полазак у први разред. Приликом уписа потребно је припремити податке о детету, оцу и мајци /име, презиме, адреса и јединствени матични бројеви/
 
Министарство просвете, науке и технолошког развоја обезбедило је подршку родитељима у вези са еЗаказивањем термина за тестирање детета и сва питања и недоумице можете решити позивом на контакт телефон  011/7350557.


Упис ученика првог разреда се обавља у периоду од 1. априла до 31. маја 2021. године.


Родитељи приликом уписа детета не подносе ниједан документ у папирном облику. Изузетно, ако је лекарски преглед обављен код приватног доктора, биће потребно да га родитељ донесе у школу.
